
Ξεκίνησαν οι δηλώσεις συμμετοχής για την
Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης για την
Εκπαίδευση 2013

Αγαπητοί μας εκπαιδευτικοί και φίλοι,

Φέτος κλείνουμε 10 χρόνια στη διοργάνωση της Παγκόσμιας Εβδομάδας Δράσης
για την Εκπαίδευση και σας θέλουμε ξανά στο πλευρό μας.

Η φετινή εκστρατεία πραγματοποιείται την εβδομάδα 21 έως 28 Απριλίου σε όλον
τον κόσμο και θέτει στο επίκεντρο εσάς: τους δασκάλους, τους εκπαιδευτικούς. Η
ποιοτική Εκπαίδευση για Όλους δεν θα γίνει ποτέ πραγματικότητα εάν δεν
υπάρχουν αρκετοί, κατάλληλα εκπαιδευμένοι δάσκαλοι που θα δουλεύουν κάτω
από αξιοπρεπείς συνθήκες.

Πρόσφατες έρευνες αποκαλύπτουν απογοητευτικά στοιχεία. Έχει υπολογιστεί ότι
υπάρχει έλλειμμα 1,7 εκατομμυρίων δασκάλων (το 1 εκατομμύριο μόνο στην
Αφρική). Χωρίς αυτούς δεν θα μπορέσουν ποτέ να πάνε όλα τα παιδιά σχολείο. Η

έλλειψη αυτή σε πολλές χώρες καλύπτεται εν μέρει από αγόρια που έχουν βγάλει το δημοτικό, ενώ σε πολλά σχολεία του
κόσμου (κυρίως στην Υποσαχάρια Αφρική) υπάρχουν τάξεις ακόμα και με περισσότερα από 100 παιδιά.
Πέρσι 35.000 μαθητές από όλη την Ελλάδα έδωσαν το δυναμικό παρόν στην Παγκόσμια Εβδομάδα Δράσης για την
Εκπαίδευση. Φέτος ελπίζουμε η φωνή μας να γίνει ακόμα πιο δυνατή και να φωνάξουμε

«Όλα τα παιδιά του κόσμου χρειάζονται δασκάλους»!

Γίνετε και εσείς μέρος της με 3 απλά βήματα:

1. Δηλώνετε τώρα συμμετοχή. Μπείτε στην ιστοσελίδα της ActionAid http://education.actionaid.gr/GAW2013
συμπληρώστε τη φόρμα συμμετοχής, και στείλτε την μας μέσω email ή fax.

2. Περιμένετε να σας αποσταλεί ο φάκελος με το υλικό της εκστρατείας. Εφόσον έχετε συμπληρώσει τη σχετική
φόρμα θα σας στείλουμε δωρεάν το εκπαιδευτικό υλικό που περιλαμβάνει: συλλογή πραγματικών ιστοριών με
δασκάλους από όλον τον κόσμο που μας μιλάνε για τη δουλειά τους, DVD με εκπαιδευτική ταινία, αφίσα για την
τάξη και υποστηρικτικό υλικό για τη θεματική με σχέδιο εργασίας με προτεινόμενες δραστηριότητες. Η αποστολή
του υλικού θα γίνει στο τέλος Μαρτίου 2013.

3. Ώρα για δράση! Την εβδομάδα 21 - 28 Απριλίου αφιερώστε όσο χρόνο θέλετε (από μία ώρα έως μία εβδομάδα) για
να συζητήσετε στην τάξη τη θεματική, να παρακολουθήσετε το βίντεο, να κάνετε τις προτεινόμενες δραστηριότητες
και να δημιουργήσετε τη δική σας εικόνα, την οποία θα μας στείλετε και θα δημοσιεύσουμε!

Πατήστε αυτόν τον σύνδεσμο http://education.actionaid.gr/GAW2013 για να σας μεταφέρει στη σελίδα
όπου θα βρείτε την αίτηση συμμετοχής.

Δηλώσεις συμμετοχών έως 22 Μαρτίου 2013.
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